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OEMA A

A.l o. Zwotd B. AdBog v. AdBog 0. AdbBog €. Zooto*

* 01N J1OTOIOON TPOTEIVETUL 1) GUPNS AVOPOPA KL OYL VTTOVOLN TTEPT oTaBEpdTNTOG TNG LTNONG
A2 Y

A3 B**

** 611 S1TOTOT TNG 0. EMAOYNG TPOTEIVETOL VO TPOoTEDEL TO EMIBETO «UEYIOTON, DOTE VO omopplpOet

OEMA B
(ogrideg 13 — 15 oyohko? frpriov)

B.1 Xvveldntd 1 oovveidntd TO VOIKOKLPLO TOIPVEL TPES OIKOVOUIKEG OMOPACES OYETIKA E TN
YPNOWOTOINGN TOL €160ONUATOS ToV: (0) TOGO HEPOG TOL €l00dpUatog o KatavaAdoel, oniadn Oa
domavioet Yo ayopd dtbpopwv ayofdv kot toco Oa amotapuevost, dNAadn Ba puAGEEL Yo Vo SOTaVIGEL GTO
pérlov, (B) To pépog mov Ba katavolmbel, oe mow Tpoidvta kot og moleg avaroyieg Oa damavnOetl, kat (y) to
HEPOG TOV €1600MATOG oV Ba amotapevdel, Tote Ba ypnoorombel kot yio o0 oKomo.

Ot amo@doelg avTés TOV Volkokvplov emnpedloviol amd ToAAovg mapdyovieg, Omws: (o) To péyebog tov
eloodnpatog, (B).1o péyebog tov vouwokvplov kot v NAKio tov pedd@v tov. Oco peyaAdtepo givar to
VOIKOKVPLY; TOGO LeYOADTEPO tvar Kot To péyehog g katavdiwong. Emiong, dtapopetikd mpoidvta ayopalet
L0 OIKOYEVELN E HKPA TToudld o’ 0,TL o OKoYEVELD e NAKimpéva atopa. () H yeoypagikn Béon 6mov
etvareykoreompévo. (8) To kowvwvikd tepiaiiov péca 6to omoio ovv To LEAT TOL.

B.2 Mg 116 amo@docelg avtég mpoadlopiletar: (o) Tt Tpoidv o mapdye n emyeipnon, (B) o€ 1 mocdtTa Oat TO
wapdyet, (y) mow péBodo mopaywyns Ba ypnoomoosl, onAadr mown texvoroyia, (8) oe molo uépog Ba
eykatootabei n emyyeipnon, (g) oe mola Ty Ba TOVAGEL TO TPOIOV, Kot S1APOPO AAAN LKPOTEPNS CNULOGTOG
TpoPAHatTd TNE.

AVTIKEWEVIKOG OKOTOG NG emyeipnong kot odnyodg g omn ANYn Tov 0deopmv omo@dcewv givol m
LEYLOTOTOINGT TOL KEPOOVG, ONANON 1N EMITEVLEN TOL HEYAADTEPOL SVVATOV KEPSOLG.



B.3 [MopepPaiver oty owovopkn {on Tov enyelpioewv pe v eTiBoAn GopoAoyiog Kot HE TNV Topoym
Supopwv devkorvvoewv. Emiong, mapepfaivel otmv owovopikn {1 ToV VOIKOKUPLOV HE TNV EMPOAN
(OPOV KO [LE TNV TOPOYT ETOOLATOV, SIAPOP®V 0yafdV KTA.

(ITapdAAnia, TO0 KPATOG AOKEL SIAPOPES TAPAYMYIKEG AELTOVPYIES Y10l dMPEAV TOPOYT AyaddV GTOVG TOAITEG,
OmW¢ TPooTasio, madeia, TePIBaAYT KTA.)

OEMA T
r.1
Axka0aproto Eyyopro ) Axka0apreto Eyyopro
IIpoiov ASUCT’HG Ipoiov
‘Em o€ TPEYOVGES TINEG Twov 0E TPUYNOTIKEG TIPEG
(o€ exaToppdpLoL % (og exaToppdpLoL
XPNUOTIKEG LOVAOES) APNHOTIKEG LOVAOEG)
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2012 1078 110 980
I"a to €10¢ 2010:
AL mpaypoicéc = A.E.IL péyoveeg | 800

- - 100 = —— ¢ 100 = 800 exkat. ypNUOATIKEG HOVAOES
Agikng Tpov 100

(dAAwote elvar £1og Baong Aoyw AT%=100 kot ta 600 AEII givar ica peta&d tovg)

I'o to €toc 2011:

A.E.IL péyovoeg | 100 < 920 = A.E.IL. tpéyovoeg

Agikng Tipav 125

* 100 <

A.E.IL. mpaypatikés =

A.E.IL mpéyovceg = 1150 ekat. pnpratikég povaodeg

Lo to £toc 2012:

A.EIL tpéyovoeg | 100 < 980 = 1078

Aglktng Tipov AT%

* 100 < AT% =110

A.E.11. otaBepéc =

I'.2 1) H mpaypoatuc) petafoin tov A.E.IL peta&d etwmv 2010 kot 2011 pe érog faong to 2010 givon:

920 — 800 = 120 gkaT. YPNUATIKES HOVAOES



i1) H mpaypotikn mocootwoio petofoin tov A.E.IT petadd etwv 2010 xor 2011 pe érog Baong to 2010

elvau:
920800 |00 = 159
800
r.3
Axka0aproto Eyyopro ) Axka0aprsto Eyyopro
IIpoiov ASlKT’HG IIpoiov
‘Em 0E TPEYOVGESG TINES Twov OE TPUYNOTIKEG TINEG
(o€ exatoppHplo % (o€ ekatoppdpla
XPNUOTIKEG LOVAOES) APNHOTIKEG LOVAOES)
2010 800 80 1000
2011 1150 100 1150
2012 1078 88 1225
1) "o 10 ét0g 2010:
A% = 210 490 = 199 150 — g9
2011 125
A.E.IL mpaypotikég = A-EI1. tpeyovoss 100 = Ay 100 = 1000 ekaT. XPNROTIKES HOVADEG
Agiktng Tipov 80

I'o to €toc 2011:

AT | 100 = 125, 100.=100
125

AT% =

2011

AEIL wpérovoes 100 = % * 100 = 1150 exoT. xpNRATIKES POVADES

A.E.IL mpaypatikés = - -
Agiktng Tipav

(6GAAwote elvan £tog Baong, omdte AT%=100 kot ta 600 AEII givon ica peta&d tovg)

I to £toc2012:

BT L 100 = 1194100 - 88
125

AT% =

2011

AL tpéyovoes 100 = % * 100 = 1225 gxot. ypNRATIKES POVADES

A.E.IL mpaypoatikés = - p
Agiktng Tipov

i1) H mpaypaticn petafoin tov A.E.IT. peta&y etdv 2010 kon 2011 pe €toc Pdong to 2011 givar:
1150 — 1000 = 150 ekat. APNROTIKES POVAOES



H mpaypatikn mocootiaio petaforn tov A.E.IT peta&d etov 2010 xon 2011 pe €tog Paong to 2011
etvau:

1150-1000 | |00 1sos
1000
I'.4 1)l 1o étog 2010
Korré ceodiy AEIT = — 2Bl 16 000 = 809:000.000 . 1y - 6v616¢ = 50.000 dropd
[TAnBvcoudg [TAnBvopdg

(0ev yperdletan va tpocsdopiotel av to AEIT givor ovopoostikd 1 wpaypatikd, yati eivar to €tog Bfoonc)

i1) T o étog 2011
[TAnbvoudg = 1,1 * 50.000 = 55.000 dropa
mpaypotikd A.E.IL 920.000.000

Kotd kepoAnv mpoaypatikd A.EIL = = = 16.727,27 oTiKE
pasY TPLYH TmnBuopoe 55.000 APTIHELTHCES

LOVAdES

OEMA A
Al
MocotnTa Xuvorko Méoo Oproxo
Epyaociog Mpoidv Mpoidv Mpoiév
(L) Q) (AP) (MP)
0 0 - -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24
6 132 22 12
[ao L=4: AP = % = % = 24 povAadeg TPoidVTOG

Mo L=5: MP=APp & 2 _Q o Q-9 _Q
AL 5

& Q=120 povédec tpoidovto
3 Sa Q U Smp S



AP = Q_ % = 24 pnovadeg mpoidvroc = MP
[a L=6: MP = AQ _132-120 12 povadeg mpoidvrog
AL 6-5

A.2 1) O vopog ™g eBivovcsac 1 un avdioyng amddoong dOnAmvel 0Tt ot Ppayvypdvia TEPi000 TAPAYWOYNG,
ONAadY| 6TV TEPIOd0 TOL VILAPYEL £VOG TOVAUYIGTOV 0TAOEPOS TAPAYDYIKOG CUVTEAECTNG, VITAPYEL EVAL
onueio péypt 1o omoio M drdoyIKY TPOocHNKN 16V HOVASI®Y TOL HETAPANTOD GLUVTEAECTN O1VEL GUVEXDS
HEYOADTEPES AVENTELG 6TO GUVOALKO Ttpoidv. [Tépa amd to onueio avtd kabe dradoykn ion adEnon Tov
petafAnTtov cvvtereotn Ba divelt OA0 Kot LUKPOTEPES AVENOCELG GTO GUVOAIKO TPOTOV, ONANON, TO OPLOKO
TPOIOV TOL HETAPANTOV CLUVTEAEGTN OPYLKA CLEAVETOL KOl LETE LLELDVETOLL.

11) Ztov tétapto epydrtn eaiveTat 1 Agrtovpyia TOV ylati pe v TpocHnKn Tov TO.0ptaKd TPoidV NG
epyociog apyilel vo petoveral.

A3 XOppova pe moyxéon VC=weL+ c *Q &yovpe:
vy L=4, VCs4=3.0004+ c *96 (1)
yw L=5 VCs=3.000*5+ c *120 (2)

Xpnowonowwvtog tig oyéoelg 1 kot 2, mpokvmTeL:

MCs = AVC & 525= Vs - VCs < ¢ =4009pnUaTIKEG LOVADES
AQ 120 - 96
VCs=3.000*5+400 * 120 = 63.000 ypnuatiKég LOVADES

ATCs = % < 700 = % & TCs = 84.000 ypnpotikéc LovAadES

FCs =84.000 — 63.000 = 21.000 ypnpotikég Lovadeg
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